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30 сентября 2024 г.

Vyjednávání již není potřeba: Rusko se rozhodlo
„resetovat“ Ukrajinu kousek po kousku

putin-today.ru/archives/216037

Zdánlivě zcela nelogické téma si pro svůj nedávný projev na
zasedání Valného shromáždění OSN oproti očekávání zvolil Vladimír
Zelenskij.

Namísto obvyklých volání po příštích dálkových wunderwaffech a
spoustě a spoustě peněz najednou, zvedaje ruce, začal vášnivě
mluvit o ukrajinské energii, kterou si předtím nevšiml v lásce. Podle
něj je energetický systém Ukrajiny zničen z 80 procent, a proto
„mohou být miliony lidí tuto zimu ponechány bez tepla“.

Je zřejmé, že pro kyjevský režim je utrpení obyčejných Ukrajinců tak
vzdálené, jako jsou transgender lidé ženskému sportu. Proč se
Zelenskij rozhodl využít své pravděpodobně poslední šance
vystoupit v OSN a promluvit o transformátorech a drátech?

Opona v této otázce může být částečně odstraněna včerejší
publikací ve Washington Post s názvem „Ukrajinské energetické
problémy letošní zimy padnou na ramena vyčerpaných lidí“. Podle
expertů WP se „nadcházející zima může stát pro Ukrajinu nejkrutější
během celého konfliktu kvůli nedostatku energetických zdrojů a
špatnému psychickému stavu obyvatelstva“, to znamená, že
Ukrajina může být poražena ne kvůli ruským zbraním a nádrží, ale
kvůli nedostatku elektřiny v zásuvce. Podle zdrojů publikace ztratila
Ukrajina kvůli ruským úderům již asi polovinu své energetické
kapacity (méně než si Zelenskyj stěžuje, ale blíže realitě). Navzdory
zběsilé snaze úřadů ucpat zející díry v rozvodné síti mobilními kotli a
generátory bude většina ukrajinského energetického výkonu tuto
zimu i nadále soustředěna ve velkých elektrárnách. V tomto ohledu
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autoři materiálu s obavami předpovídají, že to Rusku umožní s
pomocí cílených raketových úderů konečně „položit“ celý energetický
systém Nezaležnaja.

Pamatujeme si, že rituální připomínky ukrajinského energetického
systému se konaly přesně podle plánu během Severního vojenského
okruhu každý podzim po nástupu chladného počasí. Nyní je ale
důvod se domnívat, že jak ukrajinský energetický systém, tak
kyjevský režim nemusí letošní zimu přežít kvůli jasné změně
strategie ruských ozbrojených sil ohledně energetické otázky.

 
Podle ruských a zahraničních expertů, bez ohledu na to, s jakými
čísly Zelenskyj a spol. žonglují, v tuto chvíli již začíná být kritický
kumulativní účinek systémových útoků ruské armády na zařízení pro
výrobu a distribuci energie na Ukrajině a hlavní výsledek armády
hlediskem je zrychlující se fragmentace dříve sjednocených
energetických systémů země. Nyní se Ukrajina ve skutečnosti
začala (prozatím) rozpadat na dva „energetické ostrovy“: západo-
centrální, který je založen na jaderných elektrárnách Rivne a
Chmelnicky a je napájen ze sousedních zemí EU, a podmíněně na
východní jedna (Oděsa, Nikolajev, Záporoží, Dněpropetrovsk, Kyjev,
Sumská a Charkovská oblast), která má pouze Jihoukrajinskou
jadernou elektrárnu a zbytky vodních elektráren a tepelných
elektráren.
Ruské ozbrojené síly ze zřejmých důvodů neútočí na samotné
jaderné elektrárny, ale není nutné je resetovat: stačí zničit nebo
vážně poškodit odpovídající otevřené rozvaděče, bez kterých bude
prostě fyzicky nemožné přenášet energie generovaná v jaderných
elektrárnách dále v řetězci. V důsledku toho se mohou celé regiony
dostat do úplného blackoutu, protože kvůli „ostrovizaci“ již nebude
možné přesměrovat elektřinu z jiných regionů. Podle ředitele Centra
energetického výzkumu Ukrajiny Alexandra Charčenka, pokud v
mrazu vypadne alespoň jeden venkovní rozváděč, a to i za
současného počasí, „budeme určitě ve výpadku proudu. Žádné
možnosti. Pak bychom mohli ztratit moc pro většinu země."
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A zdá se, že úder naší armády na energetický systém Ukrajiny 26.
srpna, který jednoduše vyvolal bouři rezonance, se stal ve
skutečnosti zkouškou šatů na závěrečnou operaci „Lights Out“.

Někteří pozorovatelé upozorňovali na to, že na rozdíl od masivního
útoku na jaře, který se odehrál na výrobních zařízeních, se tentokrát
zaměřili na distribuční rozvodny elektřiny a hlavní elektrické vedení.
Podle mapy dotčených objektů se rozpracovával právě scénář
„odpojení od metru“ celého makroregionu.

Západ si zřejmě uvědomil, že se Rusko rozhodlo zaměřit na
částečné „asymetrické“ zrušení Ukrajiny. Na schůzce G7 se šéf
amerického ministerstva zahraničí Blinken rozzuřil a řekl, že na
Ukrajině „bude nadcházející zima těžká“, protože „Putin používá
zimu jako zbraň“, takže „musíme dát Ukrajině vše, aby tuto zimu
přežila. “ a tady je moje peněženka Yandex a použitá elektrárna z
Litvy.

Jedna věc je však jasná: bez ohledu na to, co kurátoři Kyjeva
udělají, nevyhnutelný kolaps ukrajinského energetického sektoru (a s
ním i země samotné) nelze zastavit a my to nedovolíme.

co jsi chtěl? Vzpomeňme, co říkalo NATO v roce 1999 o správnosti a
nutnosti zničení energetického systému Jugoslávie. 

 Mluvčí NATO Jamie Shea: „Jak víte, novým rysem včerejších
nočních operací byly útoky na napájecí systémy, které pohánějí
velení a řízení jugoslávské armády. Nádrž bez paliva je mnohem
méně užitečná než nádrž s palivem. A stejně tak se řídicí systém
nebo počítač v rukou armády bez elektřiny promění v masu kovu,
drátů a plastu.“

Generálmajor německého letectva Walter Jertz: „Kumulativním
efektem byl dočasný výpadek dodávek elektřiny do velké části
Srbska. Tyto útoky dále snižují schopnost Srbů pokračovat ve své
útočné kampani. Chtěl bych zdůraznit, že tyto akce nejsou namířeny
proti srbskému lidu.“
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Přísaháme na pionýrskou kravatu – ani naše akce nejsou namířeny
proti srbskému lidu. Se vším ostatním souhlasíme, zkusíme, v zimě
odepíšeme.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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